

ΑΥΞΗΣΗ της ανεργίας προβλέπουν οι περισσότεροι Οικονομολόγοι της χώρας μέσα στους αμέσως επόμενους λίγους μήνες, λόγω της αβεβαιότητας που επικρατεί στην Παγκόσμια Οικονομία και η οποία υποχρεώνει τους ντόπιους εργοδότες να «παγώσουν» προς το παρόν τα σχέδιά τους για αύξηση του εργατικού δυναμικού. Η θεωρία που κάποτε ισχυριζόταν ότι η Αυστραλία είναι μια «τυχερή χώρα» για τον καθένα που τη διάλεγε σαν τόπο μόνιμης κατοικίας του, πρέπει να ξεχαστεί το συντομότερο δυνατό. Το έχουμε τονίσει πολλές φορές από τούτη εδώ τη στήλη, το ξαναλέμε άλλη μια. Η Ανεργία το μεγαλύτερο πρόβλημα αυτή τη στιγμή σε όλο τον κόσμο αρχίζει τα τελευταία χρόνια να «πνίγει» και την Αυστραλία.

ΚΑΙ μέσα σε όλα αυτά έχεις τους πολιτικούς που διαπραγματεύονται το θέμα της Ανεργίας με ψέμματα που το συνοδεύουν οι υποσχέσεις για τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. Φοβούνται φαίνεται να παραδεχτούν ότι τέτοιες θέσεις εργασίας με το νέο σύστημα της Παγκοσμιοποίησης της Οικονομίας δεν πρόκειται να υπάρξουν. Και όλα αυτά φυσικά τα υπόσχονται οι πολιτικοί για να ξεγαλάσουν το Λαό και να πάρουν την ψήφο του. Πού να βρουν λοιπόν το πολιτικό θάρρος να παραδεχτούν ότι η εργασία όπως την ξέραμε μέχρι σήμερα έχει καταργηθεί; Ότι το παιχνίδι σήμερα παίζεται στα χρηματιστήρια αλλά αυτά δεν παράγουν τίποτα, πέρα από την αναπαραγωγή του χρήματος.

ΕΚΕΙΝΟ που από ότι φαίνεται δεν θέλουν να καταλάβουν οι πολιτικοί αυτής της χώρας είναι το γεγονός ότι το πρόβλημα της Ανεργίας και κατ'επέκταση της Εργασίας είναι πολιτικό.

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Ανεργία

Όπως πολιτικό είναι και κάθε πρόβλημα μικρό ή μεγάλο που απασχολεί την κοινωνία μας. Δηλαδή δεν υπάρχουν «μαγικές» λύσεις και αντικειμενικοί νόμοι για να λυθεί αυτό το θέμα. Το κλειδί για το πρόβλημα της Ανεργίας σύμφωνα λοιπόν με ορισμένους ειδικούς είναι ότι η Εργασία στην Αυστραλία έχει μεγάλο κόστος.

Οι μισθοί δηλαδή είναι πάρα πολύ υψηλοί και γι'αυτό όλοι οι επενδυτές προτιμούν χώρες με φτηνά χέρια και κράτη με μισθούς πείνας. Ενώ η κυβέρνηση συνεχίζει να επιμένει ότι σαν δραστικό φάρμακο για τη μείωση της Ανεργίας είναι η συνεχής μείωση των επισήμων επιδομάτων.

ΕΜΕΙΣ βλέπουμε ένα κάποιο δραστικό φάρ-

μακο για την Οικονομία και κατ'επέκταση για τη μείωση της Ανεργίας τη μείωση του κράτους, δηλαδή την αποκρατικοποίηση ή πιο απλά την ιδιωτικοποίηση των Κρατικών Οργανισμών. Όμως οι κοινωνίες πια τα τελευταία χρόνια δεν εξαρτώνται από τη βιομηχανία για να μιλάμε για πρόβλημα εργατικού κόστους. Το πρόβλημα βρίσκεται αλλού. Σύμφωνα με στοιχεία που έχουν δει το φως της δημοσιότητας περισσότερα από 1500 δισεκατομμύρια δολάρια διακινούνται κάθε μέρα στις Διεθνείς Αγορές. Αυτός λοιπόν ο παράγοντας είναι που μπορεί, αν και όποτε το επιθυμεί να ρίξει στην Αγορά ως και 800 δισεκατομμύρια δολάρια τη μέρα. Προσέχτε όμως. Από τα 1500 δισεκατομμύρια δολάρια κάθε μέρα στις Παγκόσμιες Αγορές, μόνο ένα ελάχιστο μέρος από αυτά πηγαίνουν σε παραγωγικές επενδύσεις.

ΦΤΑΝΟΥΜΕ στο «Ζουμί» του προβλήματος. Το χρήμα έχει πλέον αυτονομηθεί. Έχει υπερβεί όλους τους νόμους και τους κανόνες της κοινωνίας. Τα οποιαδήποτε μέτρα από τις κυβερνήσεις της Καμπέρας είναι κενά περιεχομένου αφού ο παράγοντας «χρήμα» απουσιάζει από τις όποιες αποφάσεις. Ας μην ψάξουν λοιπόν οι κυβερνώντες τούτης της χώρας για λύσεις στη μείωση του κοινωνικού κράτους, ούτε στη δημοσιονομική αυστηρότητα. Το Παγκόσμιο Χωριό δεν χρειάζεται τους Εργάτες και η μηχανή τείνει να αντικαταστήσει την Ανθρώπινη Εργασία. Η κοινωνία της Αυστραλίας και όχι μόνο βαδίζει ολοταχώς σε ένα κοινωνικό καθεστώς παρόμοιο με εκείνο των απαρχών της Βιομηχανικής Επανάστασης. Κάτι είναι και αυτό!



Στη διάθεση σας
για 24ώρες
σε όλο το Σύνδνεϋ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύνδνεϋ**

• Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.

• Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

• Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.

• Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης
να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.

• Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης
για συνταξιούχους γήρατος.

• Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες
για τα κοιμητήρια



890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

Head Office and Chapel

10 Hassall Street, Parramatta, 2150